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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δεν είμαστε 
αναμάρτητοι, αλλά μετανοούντες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νηλείας λειτούργησε την 
Κυριακή 14/6 ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος. 
Παρέστησαν οι Βουλευτές Μαγνησίας κ.κ. Ζέττα Μακρή και 
Χρήστος Μπουκώρος, η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & 
Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία Παπαδημητρίου, 
εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πλήθος κόσμου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην πρόσκληση των πρώτων 
Μαθητών από τον Κύριο, που «είναι ένα μυστήριο, γιατί επιλέγει πρόσωπα χωρίς 
προσόντα, ώστε να φέρουν εις πέρας το μεγάλο έργο για τους οποίους τους 
προόριζε. Είναι μυστήριο, γιατί Τον ακολουθούν αμέσως, χωρίς δεύτερη σκέψη, 
εγκαταλείποντας τους πάντες και τα πάντα. Ο Χριστός μίλησε κατ’ ευθείαν στην 
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καθαρή καρδιά τους. Αντιλήφθηκαν ότι η πρόσκληση του Κυρίου είναι πρόσκληση 
ζωής. Κοντά Του ακολούθησαν μία πορεία δυναμική, με αμφιταλαντεύσεις. Όμως, 
όταν έλαβαν το Άγιο Πνεύμα, έγιναν οι Απόστολοι των Εθνών και μαρτύρησαν για 
τον Χριστό».

Φέρνοντας τον λόγο σε εμάς, ο κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι «ο Χριστός δεν ψάχνει 
για οπαδούς ή μισθωτούς ή ανθρώπους φοβικούς κοντά Του. Θέλει ανθρώπους με 
καθαρή καρδιά, που να αγαπούν την Αλήθεια. Ο Χριστός μας καλεί όπως είμαστε 
και μας προτείνει τον δρόμο της μετανοίας. Θέλει ανθρώπους να κλάψουν, όπως ο 
Πέτρος, μετά την άρνηση, να μετέχουν στα Μυστήρια της Εκκλησίας, για να 
παραμείνουν αυθεντικοί Μαθητές Του. Δεν είμαστε αναμάρτητοι, αλλά 
μετανοούντες. Δεν είμαστε αλάνθαστοι, αλλά γνωρίζουμε ταπεινά να διορθώνουμε 
τα λάθη μας. Αγωνιζόμαστε για την διατήρηση της ενότητας, μακριά από τον 
φανατισμό και ενώνουμε την προσευχή μας σε κοινωνία αγάπης, για να 
κατακτήσουμε την Βασιλεία των Ουρανών».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο κ. Ιγνάτιος συνεχάρη και ευχαρίστησε τον 
Εφημέριο του Ναού π. Απόστολο Τσάντο, για την διακονία του στην ενορία. 
Ακολούθως, στην παρακείμενη αίθουσα του Ναού πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός 
των Εγκαινίων έκθεσης, με θέμα «Το σχολείο μας κάποτε…», που επιμελήθηκε ο κ. 
Ιωάννης Παπαδόπουλος, Ιατρός – Μικροβιολόγος και υγειονόμος.














